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〃 工  直 義 〃 池 田 正 利

〃 半 田 義 秋

〇説明のため出席した者
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総 務 部 税 務 調 整 監 佐 藤 忠 美

企 画 部 長 渡 邉 悟
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企 画 部 次 長 工 藤 武 勝

企 画 部 財 政 調 整 監 近 原 芳 栄
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総 務 部 総 務 課 長 補 佐 濱 田 賢 一

総務部総務課行政係主査 中 野 敬 三

〇事務局出席者

事 務 局 長 藤 田 修 次 長 小 島 昭 夫

主 幹 柳 田 諭 庶 務 係 長 古 川 俊 子

庶 務 係 調 査 係濱 村 勝 義 青 山 諭主 任 主 査 主 査

庶 務 係 議 事 係赤 石 奈穂子 葛 西 信 弘主 任 主 事



- 4 -

（午後 ３時３５分 開会・開議）

〇臨時委員長（川端澄男） ただいまから予算審査特別委員会を開会いたしま

す。

ただいまの出席委員は56人で定足数に達しております。

これから委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

私から指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川端澄男） ご異議なしと認めます。よって、互選の方法につ

いては指名推選とし、私から指名することに決定いたしました。

川端一義委員を委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇臨時委員長（川端澄男） ご異議なしと認めます。よって、川端一義委員が

委員長に当選されました。

ただいま委員長に当選されました川端一義委員からごあいさつをお願いい

たします。

〇委員（川端一義） ご推挙いただきました川端でございます。

皆さんの負託にこたえて一生懸命議事進行に努めさせていただきます。よ

ろしくお願いいたします。ありがとうございました。

〇臨時委員長（川端澄男） 委員長と交代いたします。ご協力ありがとうござ

いました。

〇委員長（川端一義） これから副委員長の互選を行います。

。 、 、お諮りいたします 互選の方法については 指名推選により行うこととし

委員長から指名したいと思います。これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川端一義） 異議なしと認めます。よって、互選の方法については

指名推選とし、委員長から指名することに決定いたしました。

濵田栄子委員を副委員長に指名いたします。

ただいまの指名にご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川端一義） ご異議なしと認めます。よって、濵田栄子委員が副委

員長に当選されました。

ただいま副委員長に当選されました濵田栄子委員からごあいさつをお願い

いたします。
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〇委員（濵田栄子） 予算審査特別委員会におきまして、川端一義委員長のも

と、副委員長にご指名いただきましたことは、身に余る光栄と感じておりま

す。

提出の予算案は、市長部局におかれましては、真剣なる精査の結果と認識

しておりますが、議員各位のさらなる慎重なご審査をいただきまして、厳し

い財政状況ではございますが、平成18年度予算が市民の皆様に福を呼ぶ予算

となりますようお願い申し上げまして、ごあいさつといたします。よろしく

お願いいたします。

〇委員長（川端一義） 次に、本特別委員会の傍聴及び写真撮影の件でありま

すが、本特別委員会は一般の傍聴を認めるとともに、むつ市政記者会及び広

報広聴課職員に写真撮影を許可したいと思いますが、ご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川端一義） ご異議なしと認めます。それでは、そのようにさせて

いただきます。

お諮りいたします。本日の予算審査特別委員会は、これで散会したいと思

います。これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

〇委員長（川端一義） ご異議なしと認めます。よって、本日はこれで散会い

たします。

（午後 ３時４１分 散会）
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